

RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená v súlade s § 409 a nasledujúcimi ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

Predávajúci:

Obchodné meno: L&Š s.r.o.
Sídlo: Novozámocká 199, 949 05 Nitra
Štatutárny orgán: Ján Lipovský/Mária Lipovská a Roman Ševčík/Romana Ševčíková, konatelia spoločnosti
IBAN: SK24 1100 0000 0029 2984 1422
BIC/SWIFT: TATRSKBX
Bankové spojenie: Tatra banka
IČO: 36 555 720
IČ DPH: SK2021299379
DIČ: 2021299379
Telefón / fax: Peter Greguš, mob.: +421 915 991 037, mail: gregus.peter@farby.sk
Zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Nitra, Oddiel: Sro Vložka č.: 14259

(ďalej aj len ako „predávajúci“)

Kupujúci:

Názov: **Fakultná nemocnica Nitra**
Sídlo: Špitálska č. 6, 950 01 Nitra
IČO: 17336007
DIČ: 2021205197
IČ DPH: SK2021205197
Štatutárny orgán: JUDr. Marian Korytiak, PhD., riaditeľ
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK49 8180 0000 0070 0028 0649
BIC/SWIFT: SPSRSKBA
Zriadená: Zriaďovacou listinou MZ SR č. 3724/1991-A/VIII-1 zo dňa 09.12.1991, v znení neskorších rozhodnutí
Kontaktná osoba pre čiastkové kúpne zmluvy: Soňa Eršeková, email: sona.ersekova@fnnitra.sk, tel.č. 037/ 6545 842

(ďalej aj len ako „kupujúci“)

(predávajúci a kupujúci spolu ďalej len ako „zmluvné strany“)

Článok I. Úvodné ustanovenia

1. Podkladom pre uzatvorenie tejto zmluvy je víťazná ponuka uchádzača vo verejnom obstarávaní zákazky s nízkou hodnotou vyhlásenej podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj len ako „**zákon o verejnom obstarávaní**“). Predávajúci je podľa zákona o verejnom obstarávaní uchádzačom, ktorý bol vyhodnotený ako úspešný uchádzač a jeho ponuka bola prijatá.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že majú záujem na opakovaných dodávkach tovaru realizovaných predávajúcim v prospech kupujúceho v súlade, za podmienok stanovených v tejto zmluve a záverov verejného obstarávania, a to prostredníctvom objednávok kupujúceho vykonaných v súlade s touto zmluvou

Článok II. Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností medzi predávajúcim a kupujúcim pri dodaní tovaru – Spotrebný materiál pre pracovníkov údržby- murár, obkladač na kalendárny rok 2023/24, podľa špecifikácie uvedenej v Prílohe č. 1 tejto zmluvy (*ďalej len ako „tovar“*), a to na základe jednotlivých čiastkových kúpnych zmlúv vo forme objednávok kupujúceho (*ďalej aj len ako „čiastkové kúpne zmluvy“ alebo „čiastková kúpna zmluva“*) v zmysle tejto zmluvy a za podmienok v nej uvedených.
2. Predávajúci sa zaväzuje za podmienok obsiahnutých v tejto zmluve dodávať kupujúcemu tovar a previesť na neho vlastnícke právo k tovaru a kupujúci sa zaväzuje tovar odoberať a uhrádzať zaň predávajúcemu kúpnu cenu v súlade a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve.
3. Súčasťou dodania tovaru podľa tejto zmluvy sú aj služby spojené s dodaním tovaru, t.j. najmä zabezpečenie kompletizácie tovaru, jeho dopravy a vyloženia na mieste plnenia a montáže tovaru (*ďalej aj len ako „súvisiace služby“*). Okrem toho sa predávajúci zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar v predpísanom obale zodpovedajúcom hygienickým a bezpečnostným normám, pri zachovaní zdravotnej nezávadnosti a kvality dodávaného tovaru. Tovar musí byť nový, nepoužívaný, v originálnom balení spĺňajúci minimálne technické a funkčné parametre uvedené kupujúcim.

Článok III. Kúpna cena

1. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovarov uvedené v Prílohe č. 1 sú pevné a nemenné, okrem prípadu zákonnej zmeny sadzby DPH a v prípade podľa odseku 5 a 6 tohto článku zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovaru uvedené v Prílohe č. 1 sú pre zmluvné strany záväzné.
2. Zmluvné strany sa dohodli že celková kúpna cena za všetok tovar uvedený v prílohe č.1 je najviac vo výške 8619,60 € (osemtisíc šesto devätnásť eur) bez DPH (*ďalej aj len ako „celková kúpna cena“*). Celkovou kúpnu cenou pre účely tejto zmluvy sa rozumie súčet všetkých celkových cien jednotlivých tovarov uvedených v prílohe č.1.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci je oprávnený objednať tovar a súčasne predávajúci je povinný dodať kupujúcim objednaný tovar len v takom množstve, ktoré nepresiahne celkovú kúpnu cenu, a to bez ohľadu na počet kusov objednaného tovaru z konkrétneho druhu tovaru.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci je povinný vždy vopred informovať kupujúceho o všetkých realizovaných akciách a mimoriadnych zľavách na tovar, t.j. o aktuálne platných akciách a zníženiach cien tovaru (poskytovaných iným svojím odberateľom) a tieto premietnuť do aktuálnej ceny za jednotlivý tovar.
5. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (*ďalej tiež ako „nižšia cena“*) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie, ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
6. V prípade, ak predávajúci odmietne dodať (nie je schopný dodať alebo nedodá) tovar za cenu určenú podľa odseku 5 tohto článku zmluvy, má kupujúci právo písomne vypovedať túto zmluvu vo výpovednej lehote 2 mesiace, ktorá začína plynúť prvým dňom nasledujúcim po doručení výpovede predávajúcemu.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že pokiaľ predávajúci bude dodávať tovar za ceny znížené v súlade s odsekom 6. tohto článku zmluvy, príp. odsekom 5 tohto článku zmluvy a predávajúci bude dodaný

tovar fakturovať kupujúcemu za takúto nižšiu kúpnu cenu, zaplataenie nižšej kúpnej ceny zo strany kupujúceho sa bude považovať za dohodu o zmene tejto zmluvy v časti kúpnej ceny za tovar; v takom prípade sa zmluvné strany dohodli, že zmena tejto zmluvy nemusí byť vykonaná písomne vo forme dodatku.

8. Zvýšenie/zmena ceny uvedenej v tejto dohode je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán vo forme dodatku a to v dôsledku nasledovných skutočností ak:
 - a) v dôsledku legislatívnych zmien dôjde k zvýšeniu/zmene daní, ktoré sa týkajú predmetu dohody,
 - b) dôjde k inflácii CPI alebo navýšeniu cien na trhu o viac ako 3 %, podľa Štatistického úradu SR a NBS, je možné upraviť ceny o túto infláciu/navýšenie cien, ak o to predávajúci písomne požiada. Takúto úpravu je možné prehodnocovať a vykonávať počas trvania dohody, a to aj v prípade, ak dôjde vo všeobecnosti k poklesu inflácie/poklesu cien.

Článok IV. Platobné podmienky

1. Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena za dodaný tovar podľa článku III. tejto zmluvy a podľa každej z čiastkových kúpnych zmlúv bude splatná na základe predávajúcim riadne vystavených faktúr. Prílohou každej faktúry musí byť kópia potvrdeného dodacieho listu a/alebo protokol o odovzdaní a prevzatí tovaru. Predávajúci je oprávnený vystaviť faktúru podľa predchádzajúcej vety najskôr v deň úplného dodania tovaru podľa konkrétnej čiastkovej kúpnej zmluvy, najneskôr však do piateho pracovného dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol tovar podľa konkrétnej čiastkovej kúpnej zmluvy dodaný.
2. Predávajúci je povinný vystaviť faktúru v súlade s platnými právnymi predpismi a to najmä zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, súvisiacich a vykonávacích predpisov. Ak faktúra obsahuje formálne, vecné alebo číselné chyby, alebo ak faktúra nemá náležitosti daňového dokladu podľa platnej legislatívy, alebo ak označenie a popis jednotlivých položiek vo faktúre sa nezhoduje s označením a popisom položiek a kupujúci na túto skutočnosť upozorní predávajúceho, ten je povinný zaslať kupujúcemu opravený doklad/faktúru. Lehota splatnosti faktúry, v tomto prípade začne plynúť až okamihom doručenia opravenej faktúry na adresu sídla kupujúceho.
3. Kupujúci je povinný platiť, na ktoré vznikol predávajúcemu nárok na základe tejto zmluvy, uhrádzať bezhotovostne v prospech bankového účtu predávajúceho uvedeného v záhlaví tejto zmluvy. Peňažný záväzok kupujúceho vyplývajúci z tejto zmluvy bude splnený odpísaním príslušnej čiastky z bankového účtu kupujúceho v prospech bankového účtu predávajúceho.
4. Faktúry sú splatné v lehote 30 dní odo dňa ich doručenia na adresu sídla kupujúceho.
5. Zmluvné strany sa v zmysle § 525 ods. 2 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka (ďalej len „OZ“) dohodli, že akékoľvek pohľadávky, ktoré eviduje predávajúci voči kupujúcemu, nie je možné postúpiť na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho. Písomný súhlas kupujúceho s týmto úkonom je zároveň platný len za podmienky, že bol na tento úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva SR. V prípade ak predávajúci postúpi pohľadávky na tretiu osobu v rozpore s týmto ustanovením dohody, je takéto postúpenie podľa ustanovenia § 39 OZ neplatné.
6. Predávajúci berie na vedomie, že jednostranné započítanie pohľadávok nie je možné. Započítanie pohľadávok kupujúceho je možné len na základe písomnej dohody o započítaní pohľadávok štátu v zmysle ust. § 8 zákona č. 374/2014 Z. z. o pohľadávkach štátu v platnom znení.

Článok V. Spôsob, čas a miesto dodania tovaru

1. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci je povinný dodať tovar podľa čiastkovej kúpnej zmluvy, kupujúcemu najneskôr do 30 dní odo dňa uzatvorenia každej čiastkovej kúpnej zmluvy jednotlivu a dodať ho do miesta dodania na adrese - Fakultná nemocnica Nitra, Špitálska č. 6, 950 01 Nitra – sklad MTZ.
2. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar v súlade s Prílohou č. 1 tejto zmluvy kupujúcemu v lehote podľa odseku 1 tohto článku zmluvy, v súlade s požadovanou špecifikáciou, v požadovanom množstve, kvalite, vrátane balenia a doručenia v súlade s objednávkou (čiastkovou kúpnu zmluvou). Súčasťou dodávky musí byť dodací list so základnými údajmi o dodávke.
3. Nedodržanie termínu dodania tovaru podľa predchádzajúceho bodu sa považuje za podstatné porušenie zmluvy. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru má kupujúci právo odstúpiť od zmluvy resp. čiastkovej kúpnej zmluvy. Kupujúci má zároveň právo uplatniť si voči predávajúcemu sankcie podľa zmluvy.
4. Ak predávajúci nemôže dodržať dohodnutý termín dodania tovaru, musí túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť kupujúcemu na emailovú adresu osoby za kupujúceho, uvedenej v záhlaví tejto zmluvy. Toto oznámenie musí obsahovať dôvody omeškania a špecifikáciu navrhovaného náhradného termínu dodania. V prípade nedodržania tejto povinnosti zodpovedá predávajúci za škodu a náklady, ktoré musel kupujúci v tejto súvislosti vynaložiť.
5. Kupujúci písomne oznámi predávajúcemu bezodkladne po doručení oznámenia podľa bodu 4 tohto článku, najneskôr však do 24 hodín, či na omeškanom plnení naďalej trvá, alebo či z dôvodu omeškania využíva svoje právo na odstúpenie od zmluvy resp. (čiastkovej kúpnej zmluvy). V prípade, že kupujúci po tomto odstúpení od zmluvy resp. (čiastkovej kúpnej zmluvy) uskutoční náhradnú kúpu tovaru, na ktorý sa odstúpenie od zmluvy vzťahovalo, je predávajúci povinný nahradiť kupujúcemu škodu spočívajúcu v rozdieli medzi kúpnu cenou, ktorá sa mala platiť na základe zmluvy, a cenou dohodnutou v náhradnom obchode. Nárok na náhradu škody, ktorá zvýšila, tým nie je dotknutý.
6. Predávajúci sa zaväzuje zabalíť tovar na prepravu vhodným spôsobom s ohľadom na zvolený druh prepravy tak, aby počas prepravy tovaru do miesta určenia nedošlo k poškodeniu alebo zničeniu prepravovaného tovaru, v dôsledku nevhodne zvoleného spôsobu balenia. Zmluvné strany sa dohodli, že náklady na prepravu tovaru znáša v celom rozsahu predávajúci a rovnako znáša aj zodpovednosť za prípadné škody počas prepravy až do odovzdania kupujúcemu.
7. Objednaný tovar v mieste plnenia prevezme poverený zodpovedný zamestnanec kupujúceho v pracovných dňoch v čase od 7.00 hod do 15.00 hod a prevzatie tovaru v mieste doručenia potvrdí. V prípade mimoriadnej potreby kupujúceho, predávajúci dodá tovar kupujúcemu aj mimo čas uvedený touto zmluvou. Tovar sa považuje kupujúcemu za dodaný dňom jeho prevzatia kupujúcim a jeho písomným potvrdením na dodacom liste.
8. Kupujúci má právo odmietnuť prevzatie tovaru a vrátiť ho na náklady predávajúceho v prípade, že sa tovar nezhoduje s čiastkovou kúpnu zmluvou a taktiež ak tovar prišiel poškodený a/alebo znehodnotený a/alebo tovar nespĺňa požiadavky kvality a akosti, druh podľa tejto zmluvy a/alebo technické parametre podľa platnej legislatívy SR.
9. Závazok predávajúceho dodať tovar vrátane služieb s tým súvisiacich sa považuje za splnený riadnym dodaním tovaru a vykonaním služieb s tým súvisiacich. Za riadne dodaný tovar sa považuje bezchybný tovar, ktorý bude spĺňať požiadavky kvality a akosti podľa tejto zmluvy, technické parametre, hygienické a bezpečnostné normy podľa platnej legislatívy SR, ak sa na tento tovar vzťahujú a písomné požiadavky kupujúceho v súlade s touto zmluvou.
10. Zmluvné strany sa dohodli, že predpokladaný odber konkrétneho druhu tovaru uvedeného v Prílohe č. 1 tejto zmluvy nie je pre zmluvné strany záväzný čo do objednaného množstva. Kupujúci je oprávnený uskutočniť objednávku jednotlivých druhov tovaru v akomkoľvek

potrebnom množstve, rovnako tak je kupujúci oprávnený i nevykonať objednávku konkrétneho druhu tovaru z Prílohy č. 1, bez možnosti uplatnenia akýchkoľvek sankcií zo strany predávajúceho. Kúpna cena jednotlivých druhov tovaru jednotlivo, ako aj celková kúpna cena vymedzená v článku III. tejto zmluvy je záväzná a nebude zmluvnými stranami prekročená.

11. Zmluvné strany sa dohodli, že zmena a rozšírenie sortimentu (druhu) tovaru špecifikovaného v Prílohe č. 1 nie je možná, avšak pokiaľ by zo strany predávajúceho došlo k inovácií niektorých druhov tovaru uvedených v Prílohe č. 1 tak, že inovovaným druhom tovaru sa nahrádza pôvodný druh tovaru vymedzený v technickej špecifikácii/ Prílohe č. 1, nejedná sa o zmenu a rozšírenie sortimentu (druhu) tovaru podľa tejto zmluvy a takto inovované výrobky sú predmetom plnenia podľa tejto zmluvy. Predávajúci je v takom prípade povinný kupujúcemu na inovovaný druh tovaru predložiť kupujúcim požadované doklady a to najmä vyhlásenie o zhode, príslušné certifikáty.

Článok VI.

Uzatváranie čiastkových kúpnych zmlúv (objednávka)

1. Jednotlivé dodávanie tovaru na základe tejto zmluvy sa bude realizovať prostredníctvom čiastkových kúpnych zmlúv uzatváraných medzi kupujúcim a predávajúcim vo forme objednávky kupujúceho a jej následnej písomnej akceptácie zo strany predávajúceho.
2. Kupujúci je povinný uskutočňovať objednávky jedným z nasledujúcich spôsobov:
 - a) prostredníctvom e-mailu na adresu :gregus.peter@farby.sk (doplní predávajúci)
 - b) prostredníctvom písomnej poštovej zásielky obsahujúcej písomnú objednávku,
 - c) osobným doručením písomnej objednávky predávajúcemu.
3. Pre platnosť objednávky sa vyžaduje jej potvrdenie o doručení a akceptácia predávajúcim, ktoré je predávajúci povinný kupujúcemu bezodkladne oznámiť, a to spolu s určením presného termínu dodania tovaru. Predávajúci je povinný potvrdiť doručenie objednávky ktorýmkoľvek zo spôsobov uvedených v ods. 2 tohto článku zmluvy.
4. Kupujúci je oprávnený objednať si u predávajúceho dodanie tovaru kedykoľvek počas trvania účinnosti tejto zmluvy, a to v akomkoľvek množstve, za dohodnutú cenu podľa Prílohy č. 1 k zmluve.
5. Objednávka musí obsahovať presné vymedzenie požadovaného tovaru, aktuálnu cenu, lehotu na akceptáciu objednávky v dĺžke najviac 2 (dva) dni, požadovanú lehotu dodania tovaru, dátum vypracovania objednávky, číselné označenie objednávky a odkaz na túto zmluvu. V prípade, že si zmluvné strany nedohodnú v čiastkovej zmluve kratšiu lehotu na dodanie tovaru, platí lehota dohodnutá zmluvnými stranami v článku V ods. 1 tejto zmluvy.
6. Čiastková kúpna zmluva sa považuje za uzatvorenú doručením prejavu predávajúceho o akceptácii objednávky kupujúceho. Predávajúci objednávku akceptuje takým spôsobom, že v lehote na jej akceptáciu uvedenej kupujúcim v objednávke, doručí kupujúcemu jedným zo spôsobov uvedených v ods. 2 tohto článku zmluvy, prejav o akceptácii objednávky, z ktorého bude zrejmé, ktorú objednávku prijíma, a že ju prijíma bez výhrad a protinávrhov. Predávajúci je povinný akceptovať objednávku kupujúceho, pokiaľ bude vykonaná v súlade s touto zmluvou, a to v lehote podľa tejto zmluvy. V prípade, ak predávajúci akceptáciu doručí až po uplynutí lehoty na akceptáciu, a kupujúci bude mať napriek tomu záujem na uzavretí čiastkovej kúpnej zmluvy, je kupujúci povinný bezodkladne po doručení oneskorenej akceptácie odoslať predávajúcemu prejav, z ktorého bude zrejmé, že má záujem na uzatvorení čiastkovej kúpnej zmluvy aj napriek oneskorenej akceptácii. Čiastková kúpna zmluva tak bude uzatvorená okamihom doručenia takéhoto prejavu kupujúceho predávajúcemu.
7. V prípade, že predávajúci v lehote na akceptáciu objednávky nedoručí kupujúcemu potvrdenie o akceptácii objednávky, resp. ak v tejto lehote doručí odmietnutie objednávky alebo akékoľvek výhrady, alebo návrhy zmien, objednávka nie je akceptovaná a čiastková kúpna zmluva nevznikne. V prípade návrhu na zmenu v obsahu objednávky, predloženého kupujúcemu zo strany

predávajúceho, sa čiastková kúpna zmluva považuje za riadne uzatvorenú v momente a za podmienky doručenia prejavu akceptácie upraveného obsahu objednávky zo strany kupujúceho predávajúcemu; uvedené platí aj naopak.

Článok VII.

Nadobudnutie vlastníckeho práva a prechod nebezpečenstva škody na tovare

1. Vlastnícke právo k tovaru a nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho momentom odovzdania tovaru kupujúcemu, t.j. potvrdením dodacieho listu kupujúcim.

Článok VIII.

Záručné podmienky a vady tovaru

1. Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar spĺňa kvalitatívne a technické vlastnosti, zodpovedajúce požiadavkám, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi. Predávajúci zodpovedá ďalej za to, že dodávaný tovar bude spĺňať všetky požiadavky stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi a technickými normami na akosť, kvalitu, funkčnosť a prevádzkyschopnosť, ako aj všetky bezpečnostné, požiarne, hygienické a zdravotné normy.
2. Predávajúci poskytne na dodaný tovar záruku minimálne v dĺžke zodpovedajúcej dobe expirácie poskytnutej výrobcom tovaru, uvedenej na obale tovaru. Predávajúci sa zaväzuje, že v čase dodania tovaru na tovare neuplynie viac ako jedna tretina expiračnej doby stanovenej výrobcom a počas celej expiračnej doby bude mať tovar vlastnosti stanovené v kvalitatívnymi a technickými normami záväznými pre jeho výrobu.
3. V prípade, ak doba expirácie na tovare nie je vyznačená, resp. tovar nepodlieha expirácii, začína plynúť záručná doba v dĺžke minimálne 24 mesiacov od dátumu uvedeného na dodacom liste kupujúceho.
4. Kupujúci si vyhradzuje právo prevziať tovar iba bez zjavných technických, kvantitatívnych a právnych vád.
5. Vady tovaru je kupujúci povinný písomne reklamovať u predávajúceho bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr však do konca trvania záručnej doby. Pre dodržanie podmienky písomnej reklamácie postačí uplatniť reklamáciu e-mailom. Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že ustanovenia § 428 od. 1 písm. b) a c) Obchodného zákonníka sa nepoužijú a kupujúci má nároky z vád tovaru vždy, ak tieto vady boli oznámené v lehote uvedenej v tomto článku zmluvy.
6. Predávajúci je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácií kupujúceho najneskôr do 5 dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, má sa za to, že súhlasí s opodstatnenosťou reklamácie.
7. Oznámenie o vadách tovaru musí obsahovať najmä číslo faktúry a popis vady alebo popis spôsobu, akým sa vada prejavuje.
8. Pri reklamovaných vadách tovaru uznaných predávajúcim je predávajúci povinný vyhovieť nárokom kupujúceho na základe písomnej reklamácie kupujúceho, najneskôr do 3 dní po uznaní vady. V prípade uznania vád tovaru predávajúcim, kupujúci má právo na voľbu spôsobu uplatnenia práv z vád tovaru (vrátenie a dobropisovanie, výmena tovaru, ...). Akékoľvek náklady spojené s oprávnenou reklamáciou kupujúceho znáša v plnom rozsahu predávajúci.
9. V prípade, ak kupujúci požaduje zľavu z ceny v zmysle tohto článku, pri určení výšky zľavy z ceny bude kupujúci vychádzať najmä z posúdenia nasledujúcich skutočností: a) náklady a čas, ktoré bude kupujúci musieť vynaložiť na činnosti, ktoré sú nevyhnutné na to, aby sa tovar stal bezvadným, b) hodnota vadne dodaného tovaru, c) význam tovaru pre hospodársku alebo podnikateľskú činnosť kupujúceho, d) výška škôd, ktoré môžu byť v dôsledku vady tovaru a/alebo právnej vady tovaru kupujúcemu spôsobené, e) všetky ostatné vzniknuté navyše náklady, ktoré kupujúcemu vzniknú v dôsledku použitia tovaru s vadou a/alebo právnou vadou, ktoré kupujúci

oznámí spolu s výškou požadovanej zľavy v písomnom oznámení väd predávajúcemu s tým, že predávajúci je povinný zľavu z ceny v zmysle tohto bodu poskytnúť kupujúcemu bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 10 dní odo dňa doručenia oznámenia väd. Výška zľavy z ceny v zmysle tohto bodu môže byť predmetom ďalších rokovaní medzi zmluvnými stranami, avšak požiadavka na rokovanie musí byť zo strany predávajúceho doručená kupujúcemu najneskôr v lehote podľa predchádzajúcej vety. V prípade, ak predávajúci neposkytne kupujúcemu ním požadovanú zľavu z ceny podľa tohto bodu, a to ani na základe dodatočných rokovaní medzi zmluvnými stranami do 10 dní odo dňa doručenia oznámenia väd predávajúcemu, je kupujúci oprávnený odstúpiť od zmluvy.

10. Záruka sa nevzťahuje na vady, preukázateľne vzniknuté jeho nevhodným skladovaním, v prípade ak na vhodnosť uskladnenia predávajúci kupujúceho vopred upozornil.
11. V ostatných prípadoch, neupravených touto zmluvou, sa budú zmluvné strany riadiť § 422 a nasledujúcimi ustanoveniami Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady tovaru.
12. Uplatnením nárokov podľa tohto článku zmluvy nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu škody a zaplatenie zmluvnej pokuty.

Článok IX.

Sankcie za porušenie zmluvných povinností

1. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak sa predávajúci omešká s dodaním tovaru oproti lehote stanovenej v článku V. ods. 1 zmluvy a/alebo nedodá tovar podľa tejto zmluvy resp. čiastkových kúpnych zmlúv objednávok kupujúceho, je kupujúci oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z hodnoty objednaného tovaru bez DPH, s ktorého dodávkou sa dostal do omeškania resp. nedodaného tovaru, a to za každý aj začatý deň omeškania, resp. nedodania. To platí aj v prípade nedodania alebo oneskoreného dodania dokladov, ktoré sú potrebné na prevzatie alebo na užívanie tovaru, alebo iných dokladov, ktoré je predávajúci povinný predložiť kupujúcemu podľa Kúpnej zmluvy.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak predávajúci neodstráni vadné plnenie (vadný tovar) v dohodnutom termíne podľa čl. VIII ods. 8 zmluvy, je kupujúci oprávnený uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z hodnoty vadného tovaru bez DPH, a to za každý aj začatý deň omeškania s odstránením vady.
3. Uplatnenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na náhradu škody, ktorá vznikne zmluvnej strane nesplnením zmluvných povinností druhou zmluvnou stranou.

Článok X.

Trvanie zmluvy a zánik zmluvy

1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na 12 mesiacov alebo do naplnenia celkovej kúpnej ceny uvedenej v článku III bode 2 tejto zmluvy, v závislosti od toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že tento zmluvný vzťah možno predčasne ukončiť:
 - a) písomnou dohodou zmluvných strán, alebo
 - b) písomným odstúpením od tejto zmluvy (podľa bodov 3 až 5 tohto článku zmluvy) alebo
 - c) písomnou výpoveďou.

3. Každá zo zmluvných strán môže od zmluvy odstúpiť v zmysle § 346 ods. 1 Obchodného zákonníka pre nepodstatné porušenie zmluvnej povinnosti druhou zmluvou stranou, a to ak druhá zmluvná strana nesplní svoju zmluvnú povinnosť ani na základe písomnej výzvy v dodatočnej primeranej lehote 10 dní.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci má právo od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak kupujúci podstatným spôsobom poruší ustanovenia tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že podstatným porušením tejto zmluvy zo strany kupujúceho sa rozumie omeškanie kupujúceho s úhradou faktúr podľa tejto zmluvy o viac ako 30 dní po dohodnutej dobe splatnosti.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci má právo od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak predávajúci podstatne poruší túto zmluvu a/alebo akýmkoľvek spôsobom zmarí účel tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že podstatným porušením tejto zmluvy zo strany predávajúceho sa rozumie najmä bezdôvodné odmietnutie akceptácie objednávky, bezdôvodné odopretie plnenia tejto zmluvy, opakované nedodanie objednaného tovaru riadne a včas, opakované nedodanie potvrdeného a akceptovaného tovaru, svojvoľné zvýšenie ceny, opakované dodanie poškodeného tovaru, opakované nevystavenie daňového dokladu. Kupujúci môže od tejto zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak sa na predávajúceho vzťahuje zápis v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a predávajúci poruší povinnosť zápisu v registri alebo bol vymazaný. Kupujúci je zároveň oprávnený odstúpiť od zmluvy aj vtedy, ak bude voči predávajúcemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu alebo návrh na povolenie reštrukturalizácie predávajúceho, alebo ak bude vyhlásený konkurz na majetok predávajúceho alebo povolená reštrukturalizácia predávajúceho a/alebo predávajúci vstúpi do likvidácie.
6. Právne účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dňom doručenia oznámenia o odstúpení od zmluvy druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zo strany kupujúceho nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu škody, ako aj na dohodnutú zmluvnú pokutu.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená zmluvu aj bez udania dôvodu vypovedať. Výpovedná lehota je 3 mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci v ktorom bola písomná výpoveď druhej zmluvnej strane doručená.
8. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, zmluvné strany berú na vedomie, že skončenie tejto zmluvy nemá vplyv na plnenie objednávok, ktoré boli vystavené a potvrdené pred jej skončením.

Článok XI.

Subdodávatelia a zápis v registri partnerov verejného sektora

1. Predávajúci môže zabezpečiť časť predmetu plnenia podľa tejto zmluvy prostredníctvom svojich subdodávateľov. Predávajúci garantuje spôsobilosť subdodávateľov pre plnenia podľa tejto zmluvy. Predávajúci zodpovedá za celé a riadne plnenie zmluvy počas celého trvania zmluvného vzťahu s kupujúcim, a to bez ohľadu na to, či predávajúci použil subdodávky alebo nie, v akom rozsahu a za akých podmienok.
2. Predávajúci je povinný oznámiť kupujúcemu bezodkladne akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi a rovnako tak prípadnú zmenu subdodávateľa a jeho údaje. Predávajúci je povinný písomne predložiť kupujúcemu na odsúhlasenie každého subdodávateľa.
3. Ak sa na predávajúceho a/alebo jeho subdodávateľov vzťahuje povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, predávajúci je povinný dodržať túto povinnosť počas celej doby platnosti a účinnosti tejto zmluvy, pričom rovnako zabezpečiť splnenie tejto povinnosti. V prípade, ak počas platnosti tejto zmluvy dôjde k právoplatnému výmazu subdodávateľa z registra, je predávajúci povinný okamžite ukončiť plnenie podľa tejto zmluvy prostredníctvom takéhoto subdodávateľa.

Článok XII. Záverečné ustanovenia

1. Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto zmluvou sa riadia najmä príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, v znení neskorších predpisov a súvisiacimi platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Na objednávky vystavené na základe tejto zmluvy sa vzťahujú prednostne práva a povinnosti dojednané v tejto zmluve, v prípade práv a povinností výslovne neupravených v tejto zmluve alebo objednávke sa práva a povinnosti vyplývajúce z objednávky spravujú ustanoveniami § 409 a nasl. Obchodného zákonníka.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné zmeniť alebo doplniť len formou písomných dodatkov pri dodržaní podmienok podľa ust. § 18 zákona o verejnom obstarávaní, na ktorých platnosť sa vyžaduje, aby boli riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky rozpory vyplývajúce z plnenia zmluvy, budú riešiť predovšetkým dohodou a vzájomným rokovaním. Až v prípade, ak nedôjde k dohode, uplatní ktorákoľvek zo zmluvných strán svoje práva zo zmluvy na príslušnom všeobecnom súde Slovenskej republiky v zmysle zákona č. 160/2015 Z. z. Civilného sporového poriadku v znení neskorších predpisov.
4. Zmluvné strany sa dohodli, ak nie je v tejto zmluve pri jednotlivých úkonoch ustanovené inak, že akékoľvek oznámenia, správy a pod. (ďalej aj len ako „**oznámenia**“) týkajúce sa tejto zmluvy, si zmluvné strany budú doručovať niektorým z nasledovných spôsobov: osobne písomnou formou, doporučeným listom s doručenkou, kuriérom, emailom na adresy zmluvných strán a kontaktné údaje uvedené v záhlaví a texte tejto zmluvy. V prípadoch, kedy zmluva alebo platné a účinné všeobecne záväzné právne predpisy vyžadujú doručenie písomnosti druhej zmluvnej strane, doručujú sa tieto písomnosti na adresy zmluvných strán, uvedené v zmluve, alebo prípadne na inú adresu, ktorá bola pre účely doručovania písomnosti najmenej 14 dní vopred preukázateľne písomne oznámená druhej zmluvnej strane; pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností sa za doručovaciu adresu považuje vždy adresa sídla/miesta podnikania zmluvnej strany, zapísaná v čase odosielania písomnosti v obchodnom alebo živnostenskom registri. Povinnosť doručiť písomnosť je splnená v okamihu, kedy druhá zmluvná strana písomnosť prevezme, alebo len čo ju pošta, alebo kuriérska služba vrátila odosielateľovi ako nedoručiteľnú. Účinky doručenia nastanú v deň vrátenia doručovanej zásielky aj vtedy, ak doručenie písomnosti bolo zmarené konaním alebo opomenutím zmluvnej strany, ktorej sa písomnosť doručuje, aj v prípade, ak zmluvná strana prijatie písomnosti odmietne.
5. Predávajúci sa zaväzuje bez zbytočného odkladu oznámiť kupujúcemu počas účinnosti zmluvy každú zmenu týkajúcu sa jeho úplnej identifikácie a ďalšie potrebné náležitosti, predovšetkým informáciu o zmene obchodného mena, adresy sídla, zápise v príslušnom registri, zmene oprávnených osôb konajúcich v mene predávajúceho alebo zmene spôsobu ich konania, aktuálne bankové spojenie, číslo bankového účtu a iné fakturačné údaje, ako aj informáciu o svojom zrušení, zániku, rozdelení, zlúčení, zmene vlastníckych vzťahov, zmene spoločníkov, vstupe do likvidácie, konkurzu alebo reštrukturalizácie. V dôsledku nesplnenia akejkoľvek z týchto povinností, je predávajúci povinný nahradiť kupujúcemu všetku škodu z tohto vyplývajúcu, ako aj všetky náklady, ktoré kupujúci vynaložil na zistenie zmien údajov o predávajúcom.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony, ich vôľa je slobodná a vážna, prejav vôle je dostatočne zrozumiteľný a určitý, zmluvná vôľnosť nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme. Zmluvné strany si Zmluvu prečítali a bez výhrad súhlasia s jej ustanoveniami.
7. Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých tri obdrží kupujúci a jeden predávajúci.

8. Zmluva je platná dňom jej uzatvorenia, t. j. jej podpisom všetkými zmluvnými stranami a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, v súlade s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.
9. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je jej Príloha č. 1 – Špecifikácia tovaru (druh, množstvo, cena)

V Nitre, dňa 08.06.2023

v Nitre, dňa *14.6.2023*

Predávajúci:

Kupujúci :

Príloha č.1

Obchodné meno: L&Š s.r.o.

Sídlo: Novozámocká 199, 949 05 Nitra

IČO: 36 555 720

Por.č	Názov položky podľa zmluvy	MJ	Cena bez DPH	Predpokladaný počet	Cena
1	Rigips Sadrová stierka Rimano O-3 - 25 kg balenie alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	12,90 €	10	129,00 €
2	Stierka interier Rimano Final 25kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	22,00 €	10	220,00 €
3	A-GRUND penetračný náter 5kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	7,40 €	10	74,00 €
4	BAUMIT Baumacol FlexUni Cementové mrazuvzdorné lepidlo 25 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	9,60 €	20	192,00 €
5	Flexibilná škrárovacia hmota na obklady a dlažbu - biela - 5 kg	KS	18,50 €	20	370,00 €
6	Baunit Lepidlo Baukleber 25kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	5,10 €	25	127,50 €
7	Den Braven Rýchlotvrdnúce lepidlo na obklady a dlažbu FAST FX C2FT 12 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	8,00 €	20	160,00 €
8	Univerzálna lepiaca malta DuoContact na EPS F 25 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	6,65 €	25	166,25 €
9	Estrich suchý betón na potery alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	3,10 €	15	46,50 €
10	Vápenocementová jadrová omietka Baunit, 25 kg - omietka hrubá alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	3,65 €	20	73,00 €
11	Samonivelizačná stierka BAUMIT Nivello Quattro 25 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	14,60 €	10	146,00 €

12	ADHÉZNY MOSTIK 5kg - Den Braven alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	20,50 €	10	205,00 €
13	Den Braven Tekutá lepenka 21 kg - tekutá izolácia alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	47,20 €	5	236,00 €
14	Vodováha 100 cm	KS	7,40 €	5	37,00 €
15	Izolačná doska Styrodur 2800 C 50 mm Rozmer: 125 cm x 60 cm, hrúbka: 50 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	4,90 €	10	49,00 €
16	Izolačná doska Styrodur 3000 SK 1250 x 600 x 30 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	3,00 €	10	30,00 €
17	Obkladacia 15 cm x 15 cm biela lesklá	M2	13,28 €	20	265,60 €
18	Obklad biely matný 15x15 cm	M2	13,28 €	20	265,60 €
19	Dlažba Pulsar sivá 42,5 cm x 42,5 cm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	M2	33,25 €	20	665,00 €
20	Dlažba Granit reliéf 30 cm x 30 cm sivá alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	M2	23,00 €	20	460,00 €
21	Plošná dlažba 40 x 40 x 4 sivá, alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	M2	2,10 €	20	42,00 €
22	Dlažba na schody Corn Szary (šedá) 40x40 BA alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	M2	33,00 €	20	660,00 €
23	POROTHERM PINA TEHLA 25X12X6,5 CM alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	0,72 €	20	14,40 €
24	Lícová tehla Terca Klinker Oxford dierovaná alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	1,25 €	20	25,00 €
25	POROTHERM Profí 38 Ti alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	1,80 €	5	9,00 €
26	Keramický plochý preklad POROTHERM KPP 120/65/1500 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	12,70 €	5	63,50 €
27	Baumit Univerzálny betón B20, 25 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	3,18 €	15	47,70 €
28	Baumit WU Beton Vodonepriepustný C30/37, 25 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	4,60 €	60	276,00 €

29	Den Braven Gummoasfaltová hydroizolácia DenBit DISPERS DN 10 kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	12,55 €	10	125,50 €
30	Cementová hydroizolácia 2K interier a exteriér 7 kg	KS	23,00 €	10	230,00 €
31	RUBI SPEED-62 rezačka dlažby pre obkladáčov / 62 cm, kufor alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	284,00 €	1	284,00 €
32	Diamantový kotúč SOLGA 125/22,2 - UNIVERSAL alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	4,60 €	2	9,20 €
33	Diamantový kotúč SOLGA 125/22,2 na železobetón a tvrdé materiály alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	4,75 €	2	9,50 €
34	Diamantový kotúč RUBI CSV 125 SUPERPRO na keramiku alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	19,00 €	2	38,00 €
35	Silikónová stierka	KS	0,55 €	5	2,75 €
36	Huba umývacia na dlaždice 165x110x60mm	KS	2,70 €	5	13,50 €
37	Čistič škár Festa 50 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	3,50 €	5	17,50 €
38	Washboy SADA Umývací súprava s valčeky alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	35,00 €	5	175,00 €
39	Sada vrezávačov STREND PRO PREMIUM, DCB11S5, 20-35-45-55-72 mm, M14, diamant, korunky, profesionál alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	90,00 €	1	90,00 €
40	RUBI lámac dlaždic alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	162,70 €	1	162,70 €
41	Sadrokartónová Knauf Doska 12,5 mm biela Šírka 1200 mm a dĺžka 2000 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	6,40 €	20	128,00 €
42	Sadrokartónová Knauf Impregnovaná doska 12,5 mm zelená Šírka 1000 mm, dĺžka 1250 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	9,00 €	10	90,00 €

43	Knaufl UD profil 28 mm x 27mm dĺžka 3 metre alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	2,00 €	10	20,00 €
44	Knaufl UW profil 50 mm Šírka: 5,0 cm, Dĺžka: 4,0 cm, Výška: 4,00 m alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	5,30 €	10	53,00 €
45	Knaufl CW profil 75 mm Výška: 5,0 cm Šírka: 7,5 cm, Dĺžka: 2,75 m alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	5,60 €	10	56,00 €
46	Knaufl UW profil 75 mm Výška: 4,0 cm Šírka: 7,5 cm Dĺžka: 4,00 m alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	6,30 €	10	63,00 €
47	Knaufl Skrutky stavebné pre sadrokartón TN 25 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	0,10 €	400	40,00 €
48	Knaufl Skrutky stavebné pre sadrokartón TN 35 mm alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	0,12 €	400	48,00 €
49	Knaufl Skrutky LB 3,5 - tex pozinkované alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	0,02 €	400	7,20 €
50	Knaufl Hmoždinka natľacia plastová K 6/35 alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	0,03 €	400	11,00 €
51	Knaufl Sklolaminátová páska 25 m alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	1,20 €	10	12,00 €
52	Knaufl Dilatačná páska Easy-Tape 48 / 20 samolepiaca, 20 m alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	1,75 €	15	26,25 €
53	Knaufl Sieťkovaná hmota 5kg alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	8,10 €	10	81,00 €
54	Den Braven Finish tunel na sadrokartóny 5kg RL alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami	KS	5,00 €	10	50,00 €
55	Ceresit CE 40 škrarovacia hmota 5kg šedá	ks	9,30 €	10	93,00 €
56	Lepenka tekuta 2K hydroizolacia 21kg	ks	47,00 €	5	235,00 €
57	Ytong 100 prieckovy 100x249x599mm	ks	2,10 €	45	94,50 €
58	Sieťka sklotextilná kachliarska SILCATEX	bm	2,58 €	50	129,00 €
59	Den Braven, Hĺbkový penetračný náter 5l	ks	11,00 €	5	55,00 €

60	DEDRA Pila ručná trojuholníková na pórobeton 700mm	ks	20,40 €	2	40,80 €
61	Strend Pro BT2100 lžička murárska 180 mm plast bOrangeHand	ks	2,50 €	2	5,00 €
62	Meter zvinovateľ, pogumovaný, 1xbrzda, 5m, šírka pásu 19mm	ks	4,82 €	4	19,28 €
63	Kladivo murárske berlínske Extol Premium 600g	ks	6,88 €	4	27,52 €
64	Extol Premium Kladivo gumené biele sklolaninátová násada, pr. 50mm, 280g, 8811111	ks	3,70 €	2	7,40 €
65	Extol Premium Pílka na drevo rámová 533mm, plátok na suché drevo	ks	4,80 €	2	9,60 €
66	Škrabka s vymineniteľným ostrím 50mm	ks	0,40 €	4	1,60 €
67	Strend Pro Adaptér JA614, Redukcia z M14 na 6-hrňan do vŕtačky k vyrezávacím korunkám	ks	4,20 €	2	8,40 €
68	Kubala hladidlo nerezové hladké 130x270 drevená rúčka	ks	7,20 €	4	28,80 €
69	Ceresit CE51 Express 1-K - Jednozložková elastická tesniaca hmota pod obklady 5kg	ks	21,43 €	5	107,15 €
70	Festa Náhradná čepeľ R-002 10ks	ks	1,31 €	10	13,10 €
71	Noz nahradny skrabka rovne 5ks	ks	0,93 €	10	9,30 €
72	PREMIUM samoniveláčná hmota na podlahy 25kg	ks	10,40 €	10	104,00 €
73	Polystyrén XPS Austrotherm 20mm o,75m2/k	ks	2,60 €	4	10,40 €
74	Porfík 150mm (500x250x150) biely	ks	2,20 €	12	26,40 €
75	Porfík 50mm (500x250x50) biely	ks	0,85 €	10	8,50 €
76	Porfík 125mm (500x250x125) biely	ks	2,10 €	10	21,00 €
77	Porfík 100mm (500x250x100) biely	ks	1,55 €	15	23,25 €
78	Porfík 200mm (500x250x200) biely	ks	3,25 €	22	71,50 €
79	CD profil 60mm/3m	ks	3,10 €	5	15,50 €
80	Debniači dielec DT20 Klik 500/200/250	ks	1,47 €	10	14,70 €
81	Rohový profil PVC s mriežkou 100x100mm 2m	ks	0,68 €	10	6,80 €
82	Cyklon Čistič PU peny 500ml	ks	3,40 €	10	34,00 €
83	Tesa 60101 48mm/90m - sklolaninátová samolepiaca páska na sádkokartón	ks	4,75 €	7	33,25 €
84	Spokar špachtľa YORK 100mm	ks	2,40 €	4	9,60 €
85	Spokar špachtľa YORK 50mm	ks	1,94 €	4	7,76 €
86	Špachtľa plastová zub. 6x6 K	ks	1,25 €	4	5,00 €

87	špachtľa nerezová 180mm, zub V6	ks	1,82 €	4	7,28 €
88	Noz nahradny zahnuty na PVC 5ks	ks	1,10 €	10	11,00 €
89	Vodováha hliníková 2 líbely, 2000 mm	ks	22,00 €	2	44,00 €
90	lyžica nerezová, 120x180x80mm	ks	2,23 €	2	4,46 €
91	naberačka kovová pozinkovaná, d= 170mm	ks	8,80 €	2	17,60 €
92	Uholník žily Hobby oceľ-hliník 350mm	ks	1,50 €	3	4,50 €
93	uhlňová šablóna (pokosnica) 300x115x65mm	ks	5,80 €	4	23,20 €
94	Montážna PU pena pištoľová 750ml	ks	6,00 €	20	120,00 €
95	Pišťoľ na PU penu celokovová, s reguláciou prietoku	ks	20,00 €	5	100,00 €
96	Nôž univerzálny zatvárací s poistkou, 3 brity	ks	5,00 €	5	25,00 €
97	hladidlo nerezové, zubové, 130x270mm, zub 12x12mm plastová rúčka	ks	4,80 €	3	14,40 €
98	hladidlo nerezové, zubové, 130x270mm, zub 10x10mm, plastová rukoväť G11	ks	4,75 €	3	14,25 €
99	Hladidlo plastové s gumou 135x275mm	ks	6,30 €	4	25,20 €
100	Hladidlo s moltitanom 130x290mm	ks	5,30 €	4	21,20 €
101	Stierka fugovacia s drevenou rukoväťou 20cm	ks	0,55 €	5	2,75 €
102	Stierka fugovacia s drevenou rukoväťou 15cm	ks	0,65 €	5	3,25 €
103	Skrabka-spachtľa s vym.ostrym 50mm zplat	ks	1,33 €	5	6,65 €
				celkom	8 619,00 €

Uchádzač predložením tejto ponuky zároveň vyhlasuje, že spĺňa podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov a súhlasí s návrhom obchodných podmienok, ktoré sú prílohou Výzvy.

v117RĚ....., dňa8.6.2023.....

meno, priezvisko a funkcia osoby
oprávnenej konať v mene uchádzača

